
MAGISTRÁT HLAVNÉHO MESTA SLOVENSKEJ REPUBLIKY BRATISLAVY
Sekcia dopravy

Primaciálne nám. 1, P. O. Box 192, 814 99 xxxxx 1

xxxxx xxxxx

xxxxx xxxxx 
xxxxx

Váš list číslo/zo dňa Naše číslo Vybavuje/linka
MAGS UES 42470/2020 Mgr. Baňasová

02/59 356 767

xxxxx
05.02.2020

Vec
Žiadosť o sprístupnenie informácií -Pripomienkový proces rekonštrukcie priechodu pre chodcov 
Obilná - Tomášiková ulica, odpoveď

Dňa 29. januára 2020 bola Magistrátu hlavného mesta SR Bratislavy, Oddeleniu správy
komunikácií  (ďalej  ako „povinná osoba“)  doručená Vaša  žiadosť  o sprístupnenie  informácií
podľa zákona č.  211/2000 Z.z.  o  slobodnom prístupe  k informáciám a o zmene  a  doplnení
niektorých  zákonov  v  znení  neskorších  predpisov  (ďalej  ako  „zákon“),  v  ktorej  žiadate  o
informácie ohľadne pripomienkového procesu rekonštrukcie  priechodu pre chodcov Obilnéi-
Tomášikova ulica v nasledovnom znení:

„1.  Prečo  Magistrát  nepožiadal  v  rámci  pripomienkového  procesu  predmetnej
rekonštrukcie  o  označenie  priechodu pre  chodcov prenosným dopravným značením po
dobu, kým nebude možné z technologických a poveternostných podmienok obnoviť trvalé
vodorovné dopravné značenie?“

Na základe Vašej žiadosti Vám týmto sprístupňujeme požadované informácie.

Na Obilnej ulici bol obnovený asfaltový zvršok, ktorý bol realizovaný investorom mimo 
objednania Magistrátu. Investor predložil projekt organizácie dopravy vo veci umiestnenia dočasného 
dopravného značenia, ktoré mu bolo Operatívnou komisiou schválené a určené dňa 05.11.2020. V tomto 
projekte schválili dočasné uzavretie Obilnej ulice a umiestnenie dočasného dopravného značenia.

Z toho dôvodu nebolo  potrebné dočasné  značenie  pre  chodcov.  Správca  dopravného
značenia kontaktoval pracovníka zodpovedného za realizáciu. Výsledkom rokovania by mala
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byť obnova priechodu pre chodcov už ako trvalého dopravného značenia, realizovaného pri 
vhodných poveternostných podmienkach.

S pozdravom
Magistrátmi uSR^:',?.vy
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